

# 有毒废水毁了庄稼脏了地下水

## 涉案人员一人被逮捕,一人被取保候审

本报3月6日讯(见习记者 嵇磊 王超 通讯员 张开春 王丽萍) 近日,广饶警方查处了一起重大环境污染事故案,依法逮捕涉嫌重大环境污染事故罪的犯罪嫌疑人一人,取保候审一人。2010年11月24日,广饶县

公安局治安大队接到广饶县环保局移交的一起重大环境污染事故案件,接案后警方迅速展开侦查。近日,警方分别将犯罪嫌疑人耿某,成某二人抓获。经警方侦查查明,犯罪嫌疑人耿某,成某二人自2009

年底以来,多次向广饶县大王镇王李村窑坑内倾倒强酸性污染物,污水面积约1400平方米,强酸性废水约800立方米,严重污染了周边环境,造成附近大片农作物受害,附近地下水被污染。据悉,犯罪嫌疑人成某在

广饶县大王镇一村北侧承包一处窑厂,窑厂被取缔后,成某一直在窑坑内种地。同案嫌疑人耿某从河北某处拉进一批废酸焦油,后需要处理掉,于是耿某找到成某,成某在收取了耿某的现金后,受经济利益的驱动,答应让耿某往

其窑坑内倾倒废酸焦油。自2009年底以来,犯罪嫌疑人耿某连续多次向该窑坑内倾倒废酸焦油,严重污染了周边环境,附近地下水也受到不同程度的污染,窑坑附近的玉米出现大面积叶子枯黄、减产。经广饶县环保局监

测:该废酸焦油属于强酸,极具腐蚀性,大量倾倒该废酸焦油,会严重污染周边环境和地下水水质。目前,耿某因涉嫌重大环境污染事故罪被逮捕,成某被取保候审,此案还在进一步侦查审理中。

# 老人散步跌进沟里 民警实施联合救助

本报3月6日讯(见习记者 王超 通讯员 韩宏图 吴延平) 近日,一名老人外出散步时不慎掉进水沟导致昏迷,在民警、消防以及医务人员合力救助下,老人脱离了危险,并将其送到家人身边。

疗,老人逐渐苏醒,医护人员介绍,老人系一名精神病患者。通过与老人聊天,民警得知老人姓李,52岁,是四川省广元市人,与妻子一起在东营打工,但妻子的电话已记不清。

3日上午6时,垦利县公安局胜坨派出所接到群众报警称:在胜坨镇工农村北水沟中发现一名老人处于昏迷状态,情况不明,接到报警后,垦利派出所值班民警迅速到达现场,在工农村北水沟中发现一名头发花白的老年男子,浑身湿透,侧卧在水沟中。民警迅速联系了119及120急救人员,在119消防人员的协助下将老人从水沟中救起并送往胜坨医院治疗。

为了尽快让老人与家人团聚,民警根据老人提供的信息,通过相关信息查询技术,了解到老人系四川广元市宝伦镇肖家村人,在宝伦镇派出所的帮助下,民警与老人的弟弟取得了联系,并得知了老人妻子的电话,民警立即驱车将老人送回家中,在失踪一夜之后老人终于与家人团聚。

因老人处于昏迷状态,言语含糊不清,民警在事发现场走访了附近村民了解情况。11时许,经医护人员治

从老人的家人那里得知,老人自2日下午外出散步时走失,家人到处寻找未果,“幸亏你们及时找到他,不然真不知道会怎么样!”老人家握住民警的手感谢道。



### “祸”车出行

6日上午11时许,一辆出过事故的轿车行驶在西城青岛路上。据了解,车辆在发生交通事故后都会受到不同程度的损伤,在没有完全修复好时就驾车行驶,将会带来严重的安全隐患。本报见习记者 顾松 摄影报道

## 不满老板欠工资 少年盗窃被判刑

本报3月6日讯(见习记者 王瑞景 通讯员 丁光军 张玉英) 因老板拖欠工资,两少年心怀不满,一起翻墙偷窃老板6500元。因犯盗窃罪,19岁的张某某被广饶县人民法院判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金6000元;17岁的朱某某被判有期徒刑八个月,缓刑一年,并处罚金5000元。

2010年7月10日左右,张某某、朱某某在广饶某饭店打工一个月要求结算工资时,饭店老板未约定支付工资,被告人张某某、朱某某心存不满,一气之下便合谋到老板家中偷钱。2010年7月12日下午,两人一起翻墙进入老板家中,并进入未上锁的北屋翻东西,被告人张某某翻到一个红色钱包后,两人翻墙逃跑。在逃跑途中,被告人张某某趁其跑在前面之机,偷偷从钱包里拿出1800元;等到被告人朱某某赶上以后,二人共同对钱包里剩余的钱进行了清点,张某某分得2400元,朱某某分得2300元。二人分别将所得赃款全部用于个人消费。2010年8月6日,被告人张某某到公安机关投案自首;同年8月9日,公安机关将被告人朱某某抓获。

法院经审理后认为,被告人张某某、朱某某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为均已构成盗窃罪。案发后,被告人张某某自动向公安机关投案,如实供述自己的罪行,系自首,可以从轻处罚;被告人朱某某犯罪时满十四周岁不满十八周岁,应当从轻处罚。

# 请家教学英语竟称要去韩国

## 原是歹人想非礼,遭遇拼命抵抗后改打劫

本报3月6日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 庞晓慧 赵娟) 寿光市20多岁的张女士在寿光市某报纸刊登了应聘英语家教的信息,没想到,却被找家教的人忽悠了一把。原来,王某看到了张女士的广告后起了歹意,只是找的借口实在拙劣,想学英语却要去韩国打工。在欲非礼没有得逞后,抢劫了张女士三百元钱和手机逃之夭夭。

安局报案称,她在广饶县大王镇东青高速附近被人抢劫。民警调查得知,青年女子姓张,20多岁,前段时间,她在寿光市某报纸上刊登了应聘家教的广告。3日上午,张女士接到了寿光市化龙镇某村村王某的电话称,他和十几个朋友想学英语,要请张女士做家教。张女士一听学员不少,以为遇到了“大客户”,没多想就接受了。

王某与张女士约定下午5时在广饶县大王镇某村路口接头,然后王某再开车接她去讲课。3日下午5时许,张女士到达了约定地点,等了近一个小时,一名40多岁的中年男子才骑着一辆破旧的摩托车赶来。两人见面后,中年男子约张女士找个地方详谈。

在路上,张女士问王某学英语做什么用,王某说要出国务工。张女士好奇地问他想去哪个国家,王某却称去韩国,“去韩国应该学韩语呀!”王某一听,又改口称是要去日本。这时王某载着她开进了小树林里,张女士要求停车,不料王某非但不听,而且加快了车速。当到了一个小屋时,王某才停下来,让张女士进屋暖和暖和。张女士悬着的心放了下来,没想到刚一进屋,王某就凶相毕露,对张女士动手动脚,意欲非礼。张女士拼命抵抗,并趁机出逃。在跑到大王镇东青高速公路某桥洞下时被王某骑车追上,张女士称可以给钱,王某抢了张女士三百多元现金和手机后骑着摩托车仓皇而逃。

“我被抢了!”3日,一名青年女子慌慌张张地跑到广饶县公

王某与张女士约定下午5时在广饶县大王镇某村路口接头,

张女士要求停车,不料王某

目前,此案还在进一步侦查之中。

# 糖尿病公告

2011年度最新一批糖尿病专项援助物资已经抵达东营! 本次援助包括: 1、价值358元的血糖仪一台; 2、已经拥有血糖仪的患者可以免费申请价值300元的胰岛功能测评一次通过测评结果可知道A: 病情属于轻度、中度或重度; B: 有没有由于糖尿病所引起的并发症, 或并发症处于什么阶段; C: 胰腺受损程度以及胰岛素分泌抵抗情况; D: 现在的治疗方案是否合理; 3、符合条件的患者(50%左右)还可获赠价值2980元的三高治疗仪一台。

未领取援助物资的糖尿病患者抓紧时间带着病历证明及身份证复印件到我工作站免费领取, 时间截止至3月11日。

工作站地址: 西城西三路256号齐龙大厦5楼507室(油田干休所对面) 电话: 0546-7898487 联系人: 宫副主任

华东医药集团 2011年2月

挂失声明 王铭哲出生医学证明(编号: J371171739)丢失, 特此声明。

## 《齐鲁晚报·今日黄三角》

### 全心全意为东营人民服务

# 欢迎提供新闻线索

## 0546-8065000 18805461110

广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666

# 湿疣病毒 HSV 病毒

本院独创的“引毒外泄疗法”经过多年, 几十例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、红斑、水泡、尿口溃烂等病症患者得予证实, 不管是否初发, 还是到治疗不好复发的病症, 此疗法只埋植一次, 当天患者可亲眼看见毒素外泄, 根据毒素多少, 对症下药, 真正做到绝不复发, 永不复发, 只要你有十分信心来治, 我将百分百把握为您治愈。

银针排毒 209元 一次性根治 当天见效

湿疣疱疹: 好发于男女生殖器, 肛门周围, 初为微小淡红色丘疹, 水泡、肉芽、乳头、菜花状增生, 不痛不痒或微痒, 久治不愈容易癌变。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖, 现已同步在北京、上海、广州全面推广使用, 深受广大性病患者的好评。其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效、杜绝复发, 外地患者随治随走。

## 三联一体攻克 湿疣HSV病毒

●银针穿刺, 中药拔毒, 神效中药作用于湿疣疱疹病灶部位, 80分钟让你亲眼目睹毒素的排出, 疣体连根拔毒、脱落、红点水泡消失可根据病毒数量推助全身血液病毒毒素的大致含量。

●联合欧美进口高效生物制剂, 静滴血液, 彻底清除全身血液中的毒素, 一般病情仅需3-5天。

●现代病毒基因埋植于病灶, 阻断病灶于身体的联系, 以达到彻底杀灭病毒之目的, 以绝后患。

24小时专家热线: 0546-8912776

专家忠告: 无论湿疣、疱疹、非淋病情轻重, 初发还是复发, 均能3-5天彻底根治, 一步到位, 永不复发。假有个别复发者一律免费治疗彻底。发信卡作保障, 实行签约, 无效退款。地址: 东营市西城西四路838号, 西四路与黄河路交叉口仁南200兴路。乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(性病HSV病毒专科)

免此挂号、诊费, 治疗费全免